KỶ NIỆM 1 NĂM THÀNH LẬP LÀNG BÁCH HỢP BẠCH ĐẰNG BOSTON
Thời gian mới đó trôi qua thật mau.  Thắm thoát Làng Bách Hợp Bạch Đằng Boston thành lập đã được một năm. 
Nhớ lại ngày nào sau khi đi tham dự Thẳng Tiến 10, được sự khuyến khích, hỗ trợ của các Trưởng ở Văn Phòng Trung Ương cũng như các Trưởng của Liên Đoàn, chúng tôi đã mạnh dạn đứng ra vận động, kêu gọi các Anh Chị Em Cựu Hướng Đạo Sinh, các vị phụ huynh có tinh thần Hướng Đạo tham gia vào ngành Hướng Đạo Trưởng Niên với số lượng rất khiêm nhường là 12 người.  
Thời gian đầu chúng tôi thường hay liên lạc và được sự hướng dẫn, giúp đỡ tận tình của các Trưởng Phước, Trưởng Hồ Đăng, Trưởng Võ Thành Nhân,… đã giúp cho chúng tôi những kinh nghiệm, những gì cần phải làm để giúp cho sự phát triển của Làng.  Xin có lời cám ơn chân thành gởi đến tất cả Quý Trưởng đã giúp đỡ, hỗ trợ cho LBH Bạch Đằng. 
Điểm lại quá trình hoạt động trong năm vừa qua, ngoài những buổi sinh hoạt, hội họp thường xuyên chung với Liên Đoàn, Hội Phụ Huynh hay tham dự những sinh hoạt của các hội đoàn tại địa phương, chúng tôi đã có những hoạt động đáng ghi nhớ như:

-Tổ chức chung với Hội Phụ Huynh đi thăm viếng Mr. Joe Bonanza (người bảo trợ các trẻ em khuyết tật VN qua Mỹ chữa bệnh)

-Tổ chức Trại Hè cho LBH Bạch Đằng với sự hỗ trợ tích cực của Hội Phụ Huynh và LĐ vào tháng 8/2015 ở Greennough/Yamouth Port.  Trong kỳ trại này đã có tổ chức Lễ Tuyên Hứa cho 3 Hướng Đạo Trưởng Niên.
- Tham dự Trại Bách Hợp 2015, Portland, Oregon do VPHĐTN tổ chức

- Tham dự Trại Huấn Luyện Truyền Thống 16th tổ chức.tại Montreal, Canada. 
Trong không khí vui vẻ của ngày hôm nay với sự có mặt đông đủ hầu hết các anh chị  em Hướng Đạo Trưởng Niên, các anh chị em trong Hội Phụ Huynh và các Trưởng trong Liên Đoàn cùng với các em đoàn sinh đã giúp cho buổi cơm trưa thêm phần thân mật và ấm cúng.  

Trưởng Niên Đinh Tiến Bản, Tiên Chỉ của Làng đã cắt chiếc bánh sinh nhật một tuổi của LBH Bạch Đằng trong tiếng vỗ tay liên tục của tất cả mọi người làm cho buổi tiệc tăng thêm phần náo nhiệt, sinh động.

Các em trong Ấu Đoàn Đinh Bộ Lĩnh đã trình diễn một màn hợp ca rất dễ thương chỉ tập dợt trong vòng năm phút dưới sự hướng dẫn của Trưởng Mỹ Hạnh đã làm cho chúng tôi cảm nhận được sự gần gũi, gắn bó thân thương trong gia đình Hướng Đạo. Và thêm một điều nữa cũng làm cho các Hướng Đạo Trưởng Niên cảm thấy thân thiết hơn khi nghe các em Sói con gọi chúng tôi là Dinosaur Scout sau khi được Trưởng Tố Quyên giải thích về màu khăn quàng tím.

Buổi họp mặt kỷ niệm hôm nay tuy ngắn gọn nhưng đã chứa đựng được nhiều tình cảm của tất cả mọi người trong LBH Bạch Đằng cũng như các anh chị em trong Hội Phụ Huynh và các em trong Liên Đoàn.

Hy vọng trong năm mới sắp đến Làng Bách Hợp Bạch Đằng Boston sẽ đón nhận thêm nhiều thành viên mới để nối kết và thắt chặt thêm sợi dây thân ái trong đại gia đình Hướng Đạo đồng thời cũng nhớ đến câu “Hướng Đạo một ngày, Hướng Đạo mãi mãi”.  

Minh Xuân
Hải Âu Hăng Hái

LBH Bạch Đằng Boston

22/11/2015
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Thăm viếng Mr. Joe Bonanza – May 25th 2015
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Trại Hè LBH Bạch Đằng – Aug. 7th 2015
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  Lễ Tuyên Hứa của 3 HĐTrưởng Niên
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Đi Trại Bách Hợp 2015 – Oregon – Aug. 27th 2015
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Kỷ niệm 1 năm thành lập LBH Bạch Đằng Boston – November 22nd 2015

